

# Головні новації в судовій системі

Верховна Рада України 3 жовтня 2017 року ухвалила проект Закону «Про внесення змін до Господарського процесуального кодексу України, Цивільного процесуального кодексу України, Кодексу адміністративного судочинства України та інші законодавчі акти», який запустить судову реформу.

Цей документ покликаний привести українські правила судового процесу у відповідність до європейської та міжнародної практики. Він вводить нові правила судового процесу в цивільному, господарському, адміністративному судочинстві, а також вносить деякі зміни до правил кримінального процесу.

Зокрема, норми закону розширюють способи судового захисту та засоби доведення у судовому процесі, забезпечують його відкритість і прозорість. До переліку запропонованих новацій належать, приміром, електронні докази. Це інформація в електронній (цифровій) формі, яка містить дані про обставини, що мають значення для справи. Обов'язковою стає не лише аудіо-, а й відеофіксація судового процесу. За клопотанням сторони суд забезпечує відеотрансляцію процесу.

Запроваджується надсилання електронних повісток за допомогою e-mail або СМС-повідомлень. З'являється можливість подавати процесуальні документи до суду та ознайомитися з матеріалами справи через Інтернет.



Упроваджується судова медіація, як окремий закритий процес досягнення згоди між сторонами за участю судді. Він окремо та закрито спілкується з обома сторонами й шукає можливість досягнення між ними згоди.

Визнається правопорушенням «зловживання процесуальними правами». За подання одночасно кількох позовів чи безпідставне оголошення висновку судді санкцією може стати не лише відмова у прийнятті позову чи задоволення клопотання, а й прямий штраф безпосередньо тієї особи, яка вчинила відповідну дію. Вищезазначений нормативний документ набирає

чинності з дня початку роботи нового Верховного Суду, а саме з 15 грудня 2017 року. Вказана дата також збігається з професійним святом – Днем працівників суду.

На Марківщині над зміцненням демократичних засад судочинства, забезпеченням неупереджених, справедливих рішень та стабільної роботи суду працюють судді Анастасія Петрівна Чернік, Тарас Григорович Логвіненко, Віра Миколаївна Шкиря, Оксана Володимирівна Рукас, а також працівники апарату суду, які дбають про стабільну роботу суддів.

Тож з нагоди фахового свята бажаю їм наснаги, оптимізму та вірного служіння ідеалам добра і справедливості в часи проведення судового реформування в Україні. Нехай вашу почесну працю завжди супроводжує успіх, а кожен день повниться плідним змістом і наближає нас до спільної мети – утвердження верховенства права в нашій державі.

На ширу вдячність за добросовісне служіння Феміді заслужують судді у відставці Віра Федорівна Рябуха, Віктор Петрович Кісіль, Людмила Олександрівна Сурніна, судовий розпорядник Іван Петрович Мережко, кур'єр Михайло Олексійович Могилкін, котрі перебувають на заслуженому відпочинку. Завжди з теплотою згадуємо світлої пам'яті суддю Євгена Вікторовича Ченакала.

*Анжеліка ДІДОРЕНКО,*  
голова Марківського районного суду